

Zapisnik i odluke
X. sjednice Upravnog odbora Saveza
održane 17.rujna 2024. godine, Zagreb 18.30-21.00

Nazočni: Ratko Galjer - predsjednik, Ratko Cvetnić – dopredsjednik, Igor Čimbur, Marina Dijaković, Tihana Radojković, Zoran Šegić

Izočni: Robert Vindiš

Također nazočni: Maja Capuder – glavna tajnica, zapisničar i Neven Rihtar - administrativni tajnik

1.Ustanovljavanje valjanosti kvoruma i dnevnog reda

PG je ustanovio kvorum i predložio usvajanje dnevnog reda.

Prihvaćeno jednoglasno. (Odluka 1)

2.Ovjera zapisnika i odluka IX. sjednice UO

Budući nije bilo nikakvih primjedbi PG je predložio ovjeru.

Prihvaćeno jednoglasno. (Odluka 2)

3.Ovjera odluka predsjednika Saveza donesenih u ime Upravnog odbora

U proteklom razdoblju nije bilo žurnih odluka predsjednika.

4. Izvješće za prethodno razdoblje

4.1. Izvješće o izvršenju odluka IX. Sjednice UO

Odluka 4 s prošle sjednice nije izvršena te se produljuje rok do 1.10.2024. Također, odbornik Šegić (OŠ) će se raspitati u poliklinici Moj Pregled za potencijalnu suradnju sa Savezom.

PG je predložio ovjeru izvješća. Prihvaćeno jednoglasno. (Odluka 3)

4.2. Programsko izvješće za prethodno razdoblje

Veliki uspjeh na Europskom prvenstvu do 15 godina ostvarila je Maja Pranić, osvojivši povijesnu medalju. Zajedno s partnerom Timom Bregarom iz Slovenije osvojila je brončanu medalju u mješovitim parovima. Kadetsku reprezentaciju činili su: M.Pranić, L.Burazor, T.Rebesco, J.Čović, L.Matovina, T.Radovanović, M.Šurina, M.Škof Vrabec i trenerica R. Horvat Vrbnjak.

Roko Pipunić i Jelena Buchberger osvojili su veliko priznanje, nagradu Dražen Petrović za ostvareni uspjeh prošle godine – osvajanje Europskog kupa u ukupnom poretku do 19 godina.

Na Europskom prvenstvu za veterane imali smo 5 predstavnika (V.Jovanović, A.Stefanovski, B.Pušić, G.Stefanovski i S.Šaban). Sandi je ostvario najbolji rezultat plasiravši se u osminu finala muškog singla.

Hrvatska seniorska reprezentacija izvučena je u skupini 6 kvalifikacija za EP mješovitih ekipa zajedno sa Bugarskom, Mađarskom, Češkom i Finskom. Kvalifikacije se igraju u prosincu ove godine u Bugarskoj.

Održana je izvanredna sjednica Skupštine Saveza te su izabrani nedostajući članovi Upravnog odbora – Zoran Šegić i Tihana Radojković.

Održane su Olimpijske igre u Parizu, ali nažalost bez hrvatskog predstavnika, čime je započeo novi olimpijski ciklus 2024 -2028.

Filip Špoljarec gostovao je u emisiji „ Sportsko srce“.

U Ičićima je održan prvi Air Badminton Croatia International.

Nacionalni centar nastavio je sa radom u rujnu na novoj lokaciji, u Badmintonskom centru Max, a nastavila se i natjecateljska sezona 3.HK za pomladak.

Savez je bio sudionik World Foruma u organizaciji Hrvatskog akademskog sportskog saveza, a naš predstavnik je bio odbornik Vindiš.

Aria Dinata osvojio je turnir u Latviji, obranivši prošlogodišnji naslov.

Jelena Buchberger osvojila je odlično 2.mjesto na EK u Sloveniji.

Otkazan je nastup Hrvatske reprezentacije na SP za juniore, zbog ozljeda ključnih igrača.

Web stranice saveza, kao i društvene mreže vrlo dobro prate zbivanja naših sportaša i njihovih rezultata, a tome veliku zahvalu dajemo našem povjereniku za medije, Nevenu Rihtaru.

Takvo je izvješće PG dao na glasovanje i prihvaćeno je jednoglasno. (Odluka 4)

4.3. Financijsko izvješće za prethodno razdoblje

Odbornici su dobili šestomjesečni izvještaj, kao i pregled prihoda i rashoda za proteklo razdoblje, te stanje duga Saveza. U prvih 6 mjeseci je razlika rashoda od prihoda veća za 4.494,09 €, budući su početkom godine isplaćeni programskih zahtjevi HOO-a, koje je HOO uplatio na samom kraju prošle godine, a isplata je išla od strane HBS u siječnju ove godine. Zaključak je da smo u pozitivnom stanju vezano za vlastite troškove. Savez ima dug prema BK Dubrovnik 514,60€ (BWF je uplatio sredstva za kotizacije na Valamar U19 za igrače koji nisu nastupili na Savez, pa to prebijamo s klubom preko licenci igrača) i prema predsjedniku Ratku Galjeru u ukupnom iznosu od 1.200,00€ (pozajmica za Diplomatski turnir prošle godine).

GTC također je izvjesila i o stanju potrošenih sredstava sa redovnog programa HOO-a, te do kraja godine imamo još 34.265,92€, odnosno za sada možemo potrošiti 85% ukupnog iznosa, a to je u ovom trenutku još 21.707,92€. Očekujemo da ćemo sredinom studenog dobiti odobrenje za korištenje 100% sredstava.

Takvo izvješće je PG dao na glasanje. Prihvaćeno jednoglasno (Odluka 5)

5. Razrada plana za iduće razdoblje

5.1. Programski plan

Odbornici su dobili plan klasifikacijskih oznaka u uredskom poslovanju HBS-a.

GTC kratko je objasnila na što se isti odnosi, odnosno da su te oznake složene prema uputama HOO-a, te da su bitne kako bi se pokrenuo program uredskog poslovanja kojeg smo po Zakonu dužni imati.

PG je dao takav plan na usvajanje. Jednoglasno prihvaćeno. (Odluka 6)

PG istaknuo je kako krajem godine ističe ugovor s firmom Relatum koja je zadnjih godinu i pol dana zadužena za pronalazak sponzora za Savez. Nakon kraće rasprave dogovoreno je da se suradnja s firmom nastavi, ali uz izmjenu ugovora. Također, odbornici su zaduženi do iduće sjednice UO-a, dostaviti imena potencijalnih sponzora/donatora s kojima bi se mogli obaviti inicijalni razgovori.

PG dao je takav prijedlog na usvajanje. Jednoglasno prihvaćeno. (Odluka 7)

Cilj Saveza je vratiti badminton na natjecanje Sportske igre mladih. Dogovoreni preliminarni koraci su napravljeni, te je dobivena podrška Slovenskog i Srpskog saveza. PG ovih dana treba odraditi sastanak s g.Gudićem vezano uz ovu temu.

PG istaknuo je raskorak između djelovanja izbornika kadeta Silvija Jurčića s jedne strane, te plana rada Saveza i djelovanja Upravnog odbora s druge, te da je došao trenutak u kojem nastavak suradnje više nije moguć. Dosadašnji izbornik kadeta i mladih kadeta, Silvio Jurčić, razrješuje se dužnosti, a novim izbornikom se imenuje Neven Rihtar.

PG je tak prijedlog dao na usvajanje. Jednoglasno prihvaćeno. (Odluka 8)

Dosadašnjem izborniku predsjednik i Upravni odbor Saveza zahvaljuju na dosadašnjem doprinosu Saveza uz želje za uspjeh u daljnjem osobnom i klubskom radu.

Nakon poduže rasprave odbornici su zajedno sa predsjednikom zaključili da je komunikacija na relaciji Savez – klubovi dosta loša, odnosno da članice nisu upoznate sa svime što se u Savezu radi, odnosno koje korake poduzimaju predsjednik i Upravni odbor kako bi osigurali što bolje uvjete za Savez i njegove članice. Zaključak rasprave je da se na stranicama Saveza treba češće izvještavati o aktivnostima predsjednika i odbornika, te će se u godišnji izvještaj staviti i stavka predsjednika Saveza. Na to se nadovezala i GTC koja je istaknula da je u pripremi godišnji Upitnik za članice Saveza, u kojem će jednom godišnje ispunjavati pitanja vezana uz stanje kluba, ali će moći napisati i probleme s kojima se klub nosi, te potencijalni prijedlog kako bi im Savez mogao pomoći.

PG je izvijestio odbornike kako je predan natječaj za zemljište veličine oko 3000 metara kvadratnih na području Novog Zagreba, zajedno sa Hrvatskim stolnoteniskim savezom. Ukoliko se zemljište dobije, ideja je aplicirati za EU fondove i dobivanje sredstava za gradnju Nacionalnog centra za badminton, stolni tenis, para badminton i para stolni tenis. Ovih dana predsjednik bi trebao odraditi razgovore s predsjednikom stolnoteniskog saveza, Zoranom Primorcem i gđom. Đokić.

Suradnja HBS-a i HŠŠS se nastavlja, te je u postupku izrada Shuttle Time priručnika na hrvatskom jeziku, koju će financirati HŠŠS. Prije tiskanja, Savez je dužan pregledati i odobriti prijevod.

U razdoblju od 31.10-3.11.2024. u Dubrovniku će se održati 3.diplomatski turnir. Potvrđeno je 8 Veleposlanstava, a nadamo se i prisustvu predsjednika HOO-a, g. Mateše.

PG naglasio je kako su započeti razgovori s operaterom A1 vezano za financiranje potencijalne Regionalne lige u kojoj bi sudjelovale Hrvatska, Slovenija i Srbija. Cilj ove lige je pojačati konkurenciju među igračima i potaknuti što veći broj igrača na sudjelovanje.

PG također je istaknuo potrebu za dobrom medijskom pokrivenošću. Razgovarao je s g. Ozmecom sa SPTV, te je načelno dogovoreno da dostavimo što više kvalitetnog badmintonskog materijala, te da će isti biti pušten na televiziji. Predsjednik je dogovorio s g. Rudyjem Roedyantom, zamjenikom predsjednika u marketinškom odboru BWF-a, dobivanje snimaka badmintonskih natjecanja u Aziji.

Uspostavljeni su i kontakti s HRT-om i novinarom g.Borisom Jelavičem. Na HRT 4 se emitira emisije o manje zastupljenim sportovima, pa tu tražimo prostor za promociju badmintona i razgovore s hrvatskim igračima i trenerima, te prezentaciju našeg sport javnosti.

Edukacija za licenciranje trenera priprema se za listopad ove godine, a potencijalni predavači bi mogli biti iz područja psihologije i nutricionizma. Detalji će biti objavljeni na webu Saveza, kad isti budu poznati.

5.2. Financijski plan

Financijski plan se provodi u skladu s odobrenim planom sa zadnje Skupštine Saveza. Međutim, zbog otkazivanja svjetskog juniorskog prvenstva, kao i ozljeda određenih igrača, dio sredstava će biti prenamijenjen na druge aktivnosti. Sukladno planu Saveza za 2024.godinu, UO koristi pravo da u slučaju potrebe vrši neophodne prenamjene i preraspodjele sredstava, tj rebalans financijskog plana. U dogovoru s izbornicima prenamjena bi bila sljedeća:

Novac od SPJ-a prenamijenit će se na Europsko juniorsko prvenstvo, te za financiranje mlađejuniorskih, juniorskih i seniorskih turnira. Izbornici će odlučiti kojim igračima (koji su već bili u planu financiranja Saveza ove sezone) će ići dodatna sredstva za natjecanja.

Novac za turnire kojih se odrekao Filip Špoljarec dodijelit će se seniorima. Novac kojeg su se odrekli Hrvoje Mavriček i Ana Pranić usmjerit će se prema igračima do 17 i 19 godina. U oba slučaja izbornici će odlučiti kojim igračima (uglavnom onima koji su već bili u planu financiranja Saveza ove sezone) će ići dodatna sredstva za natjecanja.

Takav prijedlog PG dao je na usvajanje. Prihvaćeno jednoglasno (Odluka 9).

Po prijedlogu izbornika Čimbura i Rihtara složen je plan aktivnosti za 2025.godinu za redovni program HOO-a. Na temelju tih aktivnosti, HOO će donijeti financijski plan za Savez za 2025.godinu.

PG je takav prijedlog plana aktivnosti dao na usvajanje. Prihvaćeno jednoglasno (Odluka 10)

10. Razno

GTC spomenula je mreže koje su bile u Nacionalnom centru na području OŠ Pongračevo, budući je BK Purger pitao mogu li ih oni otkupiti.

PG dao je prijedlog da se mreže poklone BK Purger koji i dalje u toj dvorani ima termine, a u znak zahvalnosti za dosadašnju suradnju. Prihvaćeno jednoglasno (Odluka 11)

Administrativni tajnik Rihtar (ATR) zamolio je da se jedan školski set koji imamo dodijeli za potrebe slanja nagrada za II.Badmintonski kup Katoličke klasične gimnazije s pravom javnosti u Virovitici.

PG je takav prijedlog dao na usvajanje. Prihvaćeno jednoglasno (Odluka 12)

Budući da nije bilo više tema za raspravu, PG je zaključio X. sjednicu Upravnog Odbora

ODLUKE

1. Prihvaća će dnevni red i potvrđuje valjanost kvoruma
2. Prihvaća se ovjera zapisnika i odluke IX. Sjednice UO-a
3. Produljuje se rok na 1.10.2024. za izvršenje 4. odluke IX. sjednice UO
4. Prihvaća se programsko izvješće za prethodno razdoblje
5. Prihvaća se financijsko izvješće za prethodno razdoblje
6. Prihvaća se plan klasifikacijskih oznaka u uredskom poslovanju Hrvatskog badmintonskog saveza
7. Produljit će se ugovor s Relatumom, ali uz izmjenu istog. Odbornici su zaduženi dostaviti imena potencijalnih novih sponzora s kojima bi se obavili inicijalni razgovori.
8. Dosadašnji izbornik kadeta i mlađih kadeta, Silvio Jurčić, razrješuje se dužnosti, a novim izbornikom se imenuje Neven Rihtar.
9. Prihvaća se financijski plan za iduće razdoblje
10. Prihvaća se prijedlog aktivnosti za redovni program HOO-a za 2025.godinu.
11. Savez poklanja BK Purger mreže koje se nalaze u dvorani OŠ Pongračevo.
12. Jedan školski set će se iskoristiti za potrebe nagrada II. Badmintonskog kupa Katoličke klasične gimnazije s pravom javnosti u Virovitici

Predsjednik Saveza

Ratko Galjer

